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Pomoc finansowa: Trinity Health zobowiązuje się do zapewnienia opieki, leczenia i usług wszystkim zgłaszającym się do nas pacjentom ma podstawie koniecznych względów medycznych. 
	Zapoznaj się z wytycznymi 
dotyczącymi 
federalnego 
poziomu ubóstwa 
tutaj 
 https://aspe.hhs.gov/topi
cs/poverty-economicmobility/povertyguidelines] 


 
Polityka dotycząca pomocy finansowej 
· Pomoc finansowa jest udzielana na podstawie dochodów. Ustala się ją za pomocą wytycznych dotyczących federalnego poziomu ubóstwa. 
· Jeśli Twoje zarobki osiągają poziom [200]% lub mniej federalnego poziomu ubóstwa zgodnie z wytycznymi, możesz otrzymać pełną zniżkę. Dotyczy to usług niezbędnych z medycznego punktu widzenia. • 	Jeśli Twoje zarobki osiągają poziom między [201]% a [400]% federalnego poziomu ubóstwa, możesz otrzymać częściową zniżkę. • 	Trinity Health nie będzie pobierać od kwalifikujących się pacjentów opłat wyższych niż zniżka Medicare. 
· Opłaty, współubezpieczenie i udziały własne mogą podlegać rabatom. Możesz kwalifikować się do pomocy, jeśli Twoje zarobki osiągają poziom mniejszy niż [400]% federalnego poziomu ubóstwa. 
· Jeśli masz do czynienia z ekstremalnie wysokimi kosztami, możesz uzyskać zniżki. Dzieje się tak, gdy wydatki na leczenie w ciągu ostatnich 12 miesięcy przekraczają 20% dochodu gospodarstwa domowego. Zniżka może również obejmować współpatności. Może również obejmować współubezpieczenie i udziały własne. 
 
Usługi dodatkowe, takie jak zabiegi chirurgii estetycznej, nie kwalifikują się do pomocy finansowej. 
 
Aby ubiegać się o pomoc finansową, należy wypełnić i przesłać wniosek. Polityka dotycząca pomocy finansowej Trinity Health i wniosek są dostępne na stronie internetowej szpitala https://www.trinityhealthofne.org/for-patients/billing-and-financail-resources/ Można również poprosić o bezpłatną kopię polityki i wniosku, odwiedzając placówkę, w której świadczona była opieka, wysyłając pismo na jej adres lub dzwoniąc do tej placówki, lub kontaktując się z Trinity Health Enterprise Patient Financial Services, 20555 Victor Parkway, Livonia, MI 48152, pod bezpłatnym numerem telefonu 800494-5797. 
 
Polityka dotycząca pomocy finansowej Trinity Health, wniosek i podsumowanie w prostym języku zostały przetłumaczone na inne języki i są dostępne po skontaktowaniu się ze szpitalem lub działem obsługi finansowej pacjentów (Patient Financial Services) wymienionym powyżej. 
 
Lista dostawców: Lista dostawców świadczących opiekę w nagłych wypadkach lub niezbędną opiekę medyczną w placówce szpitalnej, którzy są objęci Polityką dotyczącą pomocy finansowej szpitala, jest dostępna online lub na żądanie.  
 
Krótkoterminowe i długoterminowe plany spłat: Jeśli nie możesz spłacić swojego udziału, możesz kwalifikować się do krótko- lub długoterminowych planów spłat. Krótkoterminowy plan spłat Trinity Health jest nieoprocentowany. Pacjenci muszą spłacić zadłużenie w ciągu jednego roku. Możesz uzyskać długoterminowy plan spłat z oprocentowaniem, jeśli nie możesz spłacić całego zadłużenia w ciągu jednego roku. 
 
Usługi finansowe dla pacjentów: Doradcy finansowi są do Państwa dyspozycji. Pomogą oni w wypełnianiu wniosków o pomoc finansową. W ten sposób można określić dostępną pomoc. Obejmuje to ocenę kwalifikowalności do Medicaid. 
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Można również skontaktować się z doradcą finansowym w placówce, w której świadczona jest opieka. Doradca finansowy może pomóc ustalić, czy kwalifikujesz się do pomocy finansowej. Doradcy finansowi mogą również dostarczyć bezpłatne kopie polityki dotyczącej pomocy finansowej, wniosku i podsumowania wyrażonego w dostępny sposób. 
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